

ఫాల్గు లజ్జిష్టన చేయటం లేదని వ్యక్తి అత్యుచిత్యం

కోడెరు, జనవరి 22 : ఫాల్గు కొనుగోలు చేసి ఏండ్లు గడుస్తున్నా రిజిస్ట్రేషన్ చేయకపోవడంతో తీవ్రంగా విరక్తి చెంది ఓవర్సైట్ పురుగుల మందు తాగి అత్యుచిత్యం తప్పి పాల్గొని పురుగుల మందు పెద్దకొత్తపల్లి మండలకేంద్రంలో చోటు చేసుకున్నది. బంధువులు కఠినం ప్రకారం నాగార్కర్నూల్ జిల్లా కోడెరు మండలం లోని రాజాపూర్ గ్రామానికి చెందిన రేకులపాడు నర్సింహ కొన్నేండ్ల కిందట పెద్దకొత్తపల్లి అధికార పార్టీ నాయకుడు దండు నర్సింహతో ఫాల్గు కొనుగోలు చేశాడు. తనతో పాటు అతని బంధువులు శివలీల, సూర్యుడు ప్రవీణ్ కుమార్ కూడా ఫాల్గు దండు నర్సింహతో కొనుగోలు చేయించాడు. అయితే ఫాల్గు కొనుగోలు చేసి ఆరేండ్లు కావచ్చునా రిజిస్ట్రేషన్ చేయకుండా నర్సింహ సతాయిస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో వారంరోజుల కిందట ప్రాధేయపడగా రిజిస్ట్రేషన్ చేస్తానని ఒప్పుకొని చలోజు, రేపు అంటూ కాలయాపన చేస్తూ వచ్చాడన్నాడు. తీరా బుద్ధవారం కూడా పంచాయతీ కార్యదర్శి లేడని తనకు యావట్లో పంచాయతీ ఉందని కారు ఎక్కి దండు నర్సింహ వెళ్తుండగా రేకులపాడు నర్సింహ కూడా తాను వస్తానని చెప్పడంతో నీవు ఎక్కడికి వస్తావని వదిలి వెళ్ళాడు. దీంతో మనస్తాపానికి గురైన రేకులపాడు నర్సింహ పెద్దకొత్తపల్లిలోని ఓవర్సైట్ అధికారంలో పురుగుల మందు కొనుగోలు చేసుకొని దండు నర్సింహ ఇంటి ముందు తాగి ఆపస్పాక స్థితిలో పడడంతో బంధువులు గురువారం నాగార్కర్నూల్ దవాఖానకు తరలించారు. ప్రస్తుతం నర్సింహ జిల్లా కేంద్రంలోని దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. ఈ విషయంపై నర్సింహ బంధువులు పెద్దకొత్తపల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. కాగా రేకులపాడు నర్సింహ గత ఇదేండ్లు హైదరాబాద్లో భార్య పిల్లలతో మేస్త్రీ పనిచేస్తూ కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటున్నట్లు బంధువులు తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యే ఫాటో షరగడ

గట్టు, జనవరి 22 : గ్రామసభ బ్యానర్ పై ఎమ్మెల్యే బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ఫాటో ఉండడంపై మరో వర్గం నెలదీసిన ఘటన తో గ్రామంబ గద్దాల జిల్లాలో చోటు చేసుకున్నది. వివరాలిలా.. రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ అత్యుచిత్య భరోసా, రేషన్ కార్డు, ఇందిరమ్మ ఇండ్రస్ట్రీల గుర్తింపు కోసం గట్టు మండలం పంచాయతీ కలపాడులో బుద్ధవారం గ్రామసభ నిర్వహించేందుకు సమావేశం అవుతుండగా.. కాంగ్రెస్కు చెందిన మరో వర్గం వారు అడ్డుకొన్నారు. సభలో ఏ ర్యాలు చేసిన బ్యానర్లో గద్దాల ఎమ్మెల్యే బండ ఫాటో ఉండడంపై అభ్యంతరం వ్యక్తమైంది. అదే కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన సరిత వర్మణికి చెందిన కొందరు అధికారులతో ఎమ్మెల్యే ఫాటో ఎందుకు పెట్టారని గొడవ పెట్టుకున్నారు. ప్రాటోకాల్ ప్రకారం ఎమ్మెల్యే ఫాటో బ్యానర్లో ఉండాలిందని వారికి తేల్చివెప్పారు.

యాక్ష్ క్రితాల్ అభిమానులకు ఓ పంపిణీ లాంటి టెలివిజన్ షో టైటిల్ 'సోంగ్ కార్నర్ వాలియర్స్' ప్రకటన. దీనిలో 'Twilight Warriors Walled In' టైటిల్ ఉంది. దీనిని దర్శించిన సోఛింగ్ ఇంటర్నెట్ ప్రొడక్షన్స్ గ్రూప్ ప్రకటన.

హిందీ వెర్షన్ టిక్కెట్ల ధరలు: రామకృష్ణ 70 ఎంఎం ఎ/సి - అజిడ్స్ 11.30, 2.30, 6.00, 9.15. ఇంట్లో టెలివిజన్ టిక్కెట్ల ధరలు: INOX బనార్స్ - బంజారాహిల్స్ 3.15PM, PVRATRIUM మూల్ - గచ్చిబౌలి 1.45PM.

ఇండీ టెలివిజన్ టిక్కెట్ల ధరలు: PVRATRIUM మూల్ - గచ్చిబౌలి 1.45PM, PVRATRIUM మూల్ - గచ్చిబౌలి 1.45PM.

రేపే బ్రహ్మాండమైన టెలివిజన్ షో టైటిల్ 'మాహాకాల్' ప్రకటన. దీనిలో 'Mahaakal' టైటిల్ ఉంది. దీనిని దర్శించిన సోఛింగ్ ఇంటర్నెట్ ప్రొడక్షన్స్ గ్రూప్ ప్రకటన.

SANKRANTI BLOCK BUSTER విజయవంతమైన 2వ వారం. GAME CHANGER SHANKAR'S RAM CHARAN. ప్రకటనలో రామ్ చరణ్ ఓడపై కూర్చుని ఉన్నాడు.

సుదర్శన్ 35 ఎంఎం ఎ/సి - అజిడ్స్ 11.30, 2.30, 6.00, 9.15. భీమరాంబ 70 ఎంఎం ఎ/సి - కూకట్ పల్లి కోణార్క్ 70 ఎంఎం ఎ/సి - బిల్ సుభానగర్. టిక్కెట్ల ధరలు: INOX బనార్స్ - బంజారాహిల్స్ 3.15PM, PVRATRIUM మూల్ - గచ్చిబౌలి 1.45PM.

THE KING OF SANKRANTI BLOCK BUSTER HUNTING విజయవంతమైన 2వ వారం. డాక్టర్ మహారాజ్. ప్రకటనలో డాక్టర్ మహారాజ్ ఓడపై కూర్చుని ఉన్నాడు.

దేవి 70 ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్. విశ్వనాథ్ 70 ఎంఎం ఎ/సి - కూకట్ పల్లి మొగా 70 ఎంఎం ఎ/సి - బిల్ సుభానగర్. టిక్కెట్ల ధరలు: INOX బనార్స్ - బంజారాహిల్స్ 3.15PM, PVRATRIUM మూల్ - గచ్చిబౌలి 1.45PM.

BLOCK BUSTER PONGALUU విజయవంతమైన 2వ వారం. ప్రకటనలో పంజాల్ గురించి తెలిపారు.

సంక్రాంతి వస్తూన్నాది. ప్రకటనలో సంక్రాంతి గురించి తెలిపారు.

నంద్యం 35 ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్. యాదగిరి 70 ఎంఎం ఎ/సి - సంతోషనగర్. టిక్కెట్ల ధరలు: INOX బనార్స్ - బంజారాహిల్స్ 3.15PM, PVRATRIUM మూల్ - గచ్చిబౌలి 1.45PM.